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MINI JCW x Deus Ex Machina: Δύο κόσμοι. Δύο αυτοκίνητα. Ο 

ίδιος ενθουσιασμός. 
Η MINI, σε συνεργασία με την lifestyle μάρκα Deus Ex Machina, παρουσιάζει 

δύο αποκλειστικά one-off μοντέλα John Cooper Works. Τιμώντας την πλούσια 

αγωνιστική κληρονομιά της ΜΙΝΙ, τα δύο αυτοκίνητα εκφράζουν τον κοινό 

ενθουσιασμό για τον μηχανοκίνητο αθλητισμό και την εξατομίκευση, με το 

καθένα να διαθέτει διαφορετική σχεδίαση, λειτουργικότητα και δημιουργική 

καινοτομία. 

 

Μόναχο. Με βαθύ σεβασμό στην κατασκευαστική δεξιοτεχνία, την κουλτούρα και τις 

κοινότητες που τα διαμορφώνουν, η συνεργασία της MINI John Cooper Works με τη 

Deus Ex Machina ζωντανεύει μέσα από δύο εξατομικευμένα one-off αυτοκίνητα που 

αποτελούν ζωντανές εκφράσεις ενός τρόπου ζωής όπου η αγάπη για την ταχύτητα 

συναντά τη δημιουργικότητα και τον προσεγμένο σχεδιασμό. Σχεδιασμένα όχι μόνο με 

γνώμονα τις επιδόσεις, αλλά και για τους ανθρώπους που ζουν και αναπνέουν μέσα 

από αυτές. 

 

«Τα μοντέλα της MINI χαρακτηρίζονταν ανέκαθεν από τον συνδυασμό δημιουργικού 

σχεδιασμού και αγωνιστικής δυναμικής», εξηγεί ο Stefan Richmann, επικεφαλής της 

MINI. «Χάρη στη συνεργασία μας με τη Deus Ex Machina, ανεβάζουμε αυτή τη 

φιλοσοφία σε νέο επίπεδο και δημιουργούμε νέες συναρπαστικές τάσεις για τους 

φίλους και τους λάτρεις του μηχανοκίνητου αθλητισμού. Αυτό που ενώνει τους δύο 

εταίρους είναι το πάθος για τα μηχανοκίνητα, την καινοτομία και τη δημιουργικότητα, 

καθώς και μία αυθεντική σχέση με την κοινότητά τους», προσθέτει ο Stefan Richmann.  

 

Καθαρή, λειτουργική και γραφιστική σχεδιαστική προσέγγιση. 

Τα δύο πρωτότυπα οχήματα βασίζονται σε προτάσεις της MINI John Cooper Works: το 

πρώτο, ένα MINI JCW Electric με ισχύ έως 190 kW/258 hp και το δεύτερο, ένα MINI 

JCW με κινητήρα εσωτερικής καύσης που αποδίδει 170 kW/231 hp. Η οροφή κάθε 

οχήματος κοσμείται από ένα μεγάλο λευκό «Χ», στοιχείο που συμβολίζει τη συνεργασία 

και τη δημιουργική σύμπραξη μεταξύ δύο εμβληματικών εμπορικών σημάτων: MINI 

JCW x DEUS. 

 

«Σε αυτήν την εξαιρετική συνεργασία παρουσιάζουμε δύο οχήματα που μας θυμίζουν 

την ιστορία της MINI στον μηχανοκίνητο αθλητισμό και τις επιτυχίες της. Κάθε 

λεπτομέρεια έχει κατασκευαστεί με ακρίβεια στο χέρι και με υψηλή τεχνογνωσία, με 

αποτέλεσμα τη δημιουργία δύο μοναδικών προσωπικοτήτων που συνδέονται σαφώς 

μέσω της ξεχωριστής σχεδιαστικής τους γλώσσας και της χρήσης γραφικών», δηλώνει ο 

Holger Hampf, επικεφαλής Σχεδίασης της MINI. 
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Οι ορατές ραφές, οι εντυπωσιακοί διακόπτες και οι παραδοσιακοί μοχλοί αναδεικνύουν 

τον μηχανικό χαρακτήρα των cockpit. Τα υλικά και τα χρώματα που χρησιμοποιούνται 

δημιουργούν έντονες αντιθέσεις και μια σκόπιμη ρήξη με οτιδήποτε γυαλιστερό. Αντί 

για τελειότητα, προέχει η αυθεντικότητα: οι σχεδιαστές κάνουν λόγο για μια 

«ακατέργαστη, χειροποίητη προσέγγιση» που φέρνει στο προσκήνιο την «ομορφιά της 

ατέλειας». Στο εξωτερικό, τα εκφραστικά γραφικά με αριθμούς, τα γεωμετρικά στοιχεία 

και τα φωτεινά χρώματα αποτίουν φόρο τιμής στην αγωνιστική ιστορία της MINI. 

 

Τα one-off μοντέλα MINI JCW X DEUS. 

Δημιουργήθηκαν ως ζευγάρι – με παραπλήσιο πνεύμα, αλλά διαφορετική ενέργεια. Το 

ένα γεννήθηκε στην ακτή, με επιρροές από τις σανίδες του σερφ, το σπρέι νερού της 

θάλασσας και τον χαλαρό ρυθμό της ζωής δίπλα στο κύμα. Το άλλο σφυρηλατήθηκε 

στην πίστα: λιτό, γρήγορο και διαποτισμένο από την αγάπη για την ταχύτητα και την 

ακρίβεια. 

 

The Skeg – κομψό, ηλεκτρικό, εμπνευσμένο από την παραλία. 

 

Το ηλεκτρικό πρωτότυπο «The Skeg» είναι ένας καθαρός, μινιμαλιστικός και αθόρυβος 

επαναστάτης, που εμπνέεται από υλικά, τεχνολογίες και φιλοσοφίες από τον κόσμο του 

σερφ: υαλονήματα, επιτάχυνση και μινιμαλισμός. 

 

Το αμάξωμα δημιουργεί μία τολμηρή πρώτη εντύπωση με το έντονο κίτρινο και ασημί 

του φινίρισμα – μια αναφορά στην προοδευτική προσέγγιση της MINI στην ηλεκτρική 

κινητικότητα. Τα φαρδιά φτερά, η φωτιζόμενη μάσκα και η αεροτομή οροφής τονίζουν 

τη σιλουέτα, ενώ τα ημιδιαφανή πάνελ από υαλονήματα μειώνουν το βάρος του 

αυτοκινήτου κατά 15% και βελτιώνουν την αεροδυναμική του απόδοση. 

 

Στο πίσω μέρος, η αεροτομή Flex Tip Surf αντιμετωπίζει τη ροή του αέρα όπως 

ακριβώς μια σανίδα του σερφ σε σχέση με τα κύματα. Το σχήμα της αντλεί έμπνευση 

από την κοίλη διαμόρφωση της κάτω επιφάνειας μιας σανίδας του σερφ, 

ανακατευθύνοντας την κίνηση του αέρα, δημιουργώντας άντωση και μετατρέποντας τη 

σχεδίαση σε λειτουργικό στοιχείο. 

 

Οι ελαστικοί ιμάντες στην οροφή παραπέμπουν στη γνωστή διαδικασία πρόσδεσης μιας 

σανίδας μετά από το σέρφινγκ, ενώ ταυτόχρονα λειτουργούν ως χαρακτηριστικό 

σχεδιαστικό στοιχείο της νέας οικογένειας MINI, που κάνει την εμφάνισή του τόσο στο 

ταμπλό όσο και στην ακτίνα του τιμονιού ως ωροδείκτης σε ώρα 6:00. 

 

Τα ειδικά κατασκευασμένα στοιχεία από υαλονήματα στην οροφή, στο μπροστινό και 

πίσω μέρος, καθώς και στο εσωτερικό, δημιουργούν ένα παιχνίδι με το φως που 

μεταβάλλεται ανάλογα με την ώρα της ημέρας και το περιβάλλον. Το ταμπλό 

δανείζεται στοιχεία από την κατασκευή σανίδων σέρφ, όντας ελαφρύ, ανθεκτικό και 

οπτικά ξεχωριστό. 
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Το εσωτερικό. 

 

Στο εσωτερικό, τα αναλογικά χειριστήρια είναι μινιμαλιστικά, απλά, απτικά και 

λειτουργικά, αντανακλώντας την κουλτούρα του σερφ που δίνει προτεραιότητα στη 

λειτουργικότητα έναντι της εμφάνισης.  

 

Το αυτοκίνητο μοιάζει με ένα κινητό κατάστημα σέρφινγκ. Παράδειγμα της 

μελετημένης λειτουργικότητας είναι τα ειδικά διαμορφωμένα ράφια από υαλονήματα 

για τις στολές, τα οποία προσφέρουν μια πρακτική λύση αποθήκευσης και φέρνουν την 

κουλτούρα του σερφ στο εσωτερικό. Η ευέλικτη, αδιάβροχη και άνετη επένδυση από 

νεοπρέν στα ελαφριά αγωνιστικά μπάκετ καθίσματα δημιουργεί επίσης μια απτή 

σύνδεση με τον κόσμο του σερφ. 

 

Το ταμπλό από υαλονήματα μεταφέρει την τεχνολογία κατασκευής σανίδων σέρφ στην 

αυτοκινητοβιομηχανία.  

 

Το μεγάλο «X» λειτουργεί ως οπτικό σημείο αναφοράς, ενώ τα εμβλήματα της Deus 

Collection και οι τρισδιάστατα εκτυπωμένες λεπτομέρειες στην κονσόλα αποτελούν 

διακριτικά στοιχεία μιας κοινής κουλτούρας, βασισμένης στη δεξιοτεχνία, τη σύνδεση 

και την αγάπη για την οδήγηση. 

 

The Machina – δυνατό, χαμηλό, με κινητήρα εσωτερικής καύσης. 

Το πρωτότυπο «The Machina» είναι ένα John Cooper Works που συνδυάζει την 

ακατέργαστη μηχανική και την αγωνιστική κληρονομιά. Εμπνευσμένο από την 

αισθητική που υιοθετείται στον μηχανοκίνητο αθλητισμό, εκφράζει τον καθαρό 

ενθουσιασμό για τους αγώνες και την αυθεντική λειτουργικότητα. 

 

Το εξωτερικό: χαρακτηριστικά στοιχεία με αναφορές στον κόσμο των αγώνων. 

Ο εξωτερικός σχεδιασμός αποτίει φόρο τιμής στην αγωνιστική κληρονομιά της MINI. 

Κάθε χαρακτηριστικό στοιχείο έχει επιλεγεί προσεκτικά, με έμφαση στη 

λειτουργικότητα και στην συναισθηματική απήχηση. 

 

Η κόκκινη, λευκή και μαύρη βαφή, με τις έντονες πινελιές και το λογότυπο Deus στο 

πίσω μέρος, εντυπωσιάζει με την πρώτη ματιά. Τα κλασικά φαρδιά φτερά παραπέμπουν 

στην αγωνιστική κληρονομιά, συνδυάζοντας το σχήμα με την λειτουργικότητα, ενώ οι 

τέσσερις επιπλέον προβολείς στο καπό έχουν τις ρίζες τους στους αγώνες ράλι. Κάθε 

ειδικά κατασκευασμένο φωτιστικό σώμα φέρει το διακριτικό λογότυπο της Deus, 

προσφέροντας τόσο υψηλή απόδοση όσο και μια ξεχωριστή οπτική υπογραφή. 

 

Στο πίσω μέρος, ο διαχύτης αντλεί έμπνευση από το αγωνιστικό MINI JCW που 

ξεχώρισε στη θρυλική πίστα Nordschleife. Πέρα από τη δυναμική του εμφάνιση, έχει 

σχεδιαστεί για να βελτιστοποιεί τη ροή του αέρα και τη σταθερότητα, ενώ η κεντρικά 

ενσωματωμένη εξάτμιση λειτουργεί ταυτόχρονα ως λειτουργικό και αισθητικό στοιχείο, 

ενισχύοντας τον ήχο και την παρουσία του κινητήρα. 
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Μπροστά, η ειδικά σχεδιασμένη μάσκα και τα διάτρητα περιγράμματα των φώτων 

ενισχύουν την απόδοση ψύξης, ενώ η εμβληματική υπογραφή φωτισμού MINI John 

Cooper Works, μαζί με τις εισαγωγές αέρα, συνδέουν αβίαστα το αυτοκίνητο με την 

υψηλών επιδόσεων κληρονομιά της MINI. Το σύνολο ολοκληρώνεται με μία πίσω 

αεροτομή τύπου Can-Am, ένα τολμηρό στοιχείο νοσταλγίας για τον μηχανοκίνητο 

αθλητισμό, που παραπέμπει σε εποχές όπου η καινοτομία στους αγώνες ωθούσε στα 

όρια τόσο τον σχεδιασμό όσο και τη μηχανική. 

 

Το εσωτερικό. 

Στο εσωτερικό του πρωτοτύπου JCW, η κόκκινη, λευκή και μαύρη χρωματική παλέτα 

παραμένει ισχυρή – λιτή, στοχευμένη και αναμφισβήτητα John Cooper Works. Οι 

αγωνιστικές ζώνες ασφαλείας 5 σημείων συγκρατούν τον οδηγό και αποτελούν μέρος 

της οδηγικής εμπειρίας, αγκαλιάζοντας το σώμα με ακρίβεια. 

 

Οι πλάκες δαπέδου από ακατέργαστο αλουμίνιο προσφέρουν κάτι περισσότερο από 

πρόσφυση, αντανακλώντας όχι μόνο τη λειτουργική αισθητική των εργαστηρίων 

κατασκευής custom μοτοσικλετών της Deus - από το Σίδνεϊ έως το Venice Beach και 

το Canggu – αλλά και μια αίσθηση επιδόσεων και κατασκευαστικής δεξιοτεχνίας. 

 

Η εξοικονόμηση βάρους αντανακλάται σε κάθε επιφάνεια, από τα λιτά πάνελ των 

θυρών με τα τολμηρά λευκά μοτίβα «X», μέχρι το ταμπλό από κερωμένο ύφασμα – 

ελαφρύ, ανθεκτικό και με φινίρισμα που αποπνέει αυθεντικό, χειροποίητο χαρακτήρα. 

Από πάνω, το εκτεθειμένο roll cage προσδίδει στιβαρότητα και δυναμισμό, ενισχύοντας 

την ασφάλεια και υπογραμμίζοντας το αφιλτράριστο αγωνιστικό DNA του αυτοκινήτου. 

 

Τα χειριστήρια του πρωτοτύπου αποπνέουν λειτουργικότητα και αμεσότητα. Κάθε 

διακόπτης και κουμπί έχει σχεδιαστεί ώστε να λειτουργεί διαισθητικά και αξιόπιστα, 

ακόμα και σε ακραίες συνθήκες. 

 

Οι διακόπτες toggle είναι κλασικά στοιχεία – χωρίς περίπλοκα μενού, μόνο άμεσες, 

μηχανικές συνδέσεις ανάμεσα στην πρόθεση του οδηγού και τη λειτουργία του 

οχήματος. Κάθε διακόπτης έχει σαφή και συγκεκριμένο ρόλο. Ένα χαρακτηριστικό 

παράδειγμα είναι το υδραυλικό χειρόφρενο με τον μεγάλο μοχλό του, που προσφέρει 

άμεση σύνδεση ανάμεσα στον οδηγό και το όχημα διασφαλίζοντας ακρίβεια και έλεγχο. 

Το πρωτότυπο JCW αποτελεί ένα μανιφέστο οδήγησης και φόρο τιμής στο αγωνιστικό 

DNA της MINI. 

 

Συλλογική δημιουργικότητα για δύο εξαιρετικά designer κομμάτια. 

Μαζί με τη δημιουργική ομάδα της MINI, ο Διευθυντής Δημιουργικού της Deus, Carby 

Tuckwell, επιμελήθηκε τα εντυπωσιακά εξωτερικά γραφικά των δύο πρωτοτύπων – υπό 

την καθοδήγηση του Matt Willey – συμπληρώνοντας το έργο της Designworks. Το 

αποτέλεσμα αντικατοπτρίζει την εξαιρετική δυναμική σχεδιασμού και τις ευρηματικές 

λύσεις που υιοθετούνται και στα δύο οχήματα. 
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«Η Deus διατηρεί μακροχρόνια δημιουργική συνεργασία με τον Matt, που 

τροφοδοτείται από αληθινό σεβασμό για τη δύναμη της σχεδίασης και της τέχνης. Η 

συμμετοχή του σε αυτό το project ήταν αυτονόητη, καθώς συνεργάστηκε στενά μαζί 

μου και με την ομάδα της Deus στο πρώτο μας δημιουργικό project, που 

παρουσιάστηκε σε αυτοκίνητο MINI το 2024», δήλωσε ο Carby Tuckwell, Συνιδρυτής & 

Διευθυντής Δημιουργικού της Deus. 

 

Deus x Matt Willey: Η μαγεία των ιστορικών αγώνων. 

Ο Carby Tuckwell της Deus και ο Matt Willey συνεργάζονται από το 2015. Συνδέονται 

από το πάθος τους για τις κλασικές αγωνιστικές λιβρέες και, το 2022, δημιούργησαν 

ένα ιστορικό αγωνιστικό Mini Cooper S με ειδική βαφή που σχεδίασε ο Willey. Ο 

σχεδιασμός τιμά την ένδοξη και νικηφόρα ιστορία του κλασικού Mini στο Ράλι Μόντε 

Κάρλο, συμπεριλαμβανομένου του αυτοκινήτου με τον αριθμό 37, με το οποίο ο Paddy 

Hopkirk πέτυχε το 1964 την πρώτη νίκη του βρετανικού μικρού αυτοκινήτου στη 

γενική κατάταξη του πιο διάσημου ράλι όλων των εποχών. 

 

Ο Matt Willey, γεννημένος στην Αγγλία και εγκατεστημένος στο Μπρούκλιν, έγινε 

εταίρος στη φημισμένη εταιρεία σχεδιασμού Pentagram, ύστερα από πέντε χρόνια ως 

καλλιτεχνικός διευθυντής στο περιοδικό New York Times Magazine. 

 

Ένα κοινό όραμα γίνεται πραγματικότητα. 

Στο πλαίσιο αυτής της συνεργασίας, δημιουργήθηκε η capsule συλλογή ρούχων MINI x 

Deus Ex Machina, η οποία θα παρουσιαστεί στις 8 Σεπτεμβρίου 2025 στην IAA του 

Μονάχου και στη συνέχεια θα διατεθεί παγκοσμίως μέσω του e-commerce και του 

δικτύου λιανικής πώλησης της Deus Ex Machina. Σχεδιασμένη αποκλειστικά για τη 

συνεργασία, η σειρά αντλεί έμπνευση από το κοινό DNA των δύο brands: ακρίβεια στη 

μηχανική, διαχρονικό στυλ και προσοχή στη λεπτομέρεια. Υψηλής ποιότητας υλικά και 

ραπτική θέτουν τα πρότυπα για τη συλλογή, ενώ κάθε ρούχο αντικατοπτρίζει τη 

δέσμευση της Deus στην ποιότητα και τη φήμη της για ενδύματα που συνδυάζουν 

lifestyle και παράδοση. Με βαθιά κατανόηση του storytelling μέσω του design, η Deus 

προσφέρει αυθεντικότητα και πολιτιστική συνάφεια, γεφυρώνοντας τον κόσμο του 

μηχανοκίνητου αθλητισμού με τη σύγχρονη ένδυση με τρόπο που είναι ταυτόχρονα 

επίκαιρος και διαχρονικός. 

 

«You can be first after me». 

Το αποκορύφωμα της επικοινωνιακής καμπάνιας του project MINI JCW x DEUS θα 

είναι η παγκόσμια πρεμιέρα στην IAA Mobility 2025, με την αποκλειστική βραδιά 

MINI JCW x DEUS Night να πραγματοποιείται στις 6 Σεπτεμβρίου στο MINI Pavilion. 

Η συνεργασία MINI JCW x DEUS θα παραμείνει σε έκθεση στο MINI Pavilion έως τις 

14 Σεπτεμβρίου. 

 

Η αποκλειστική lifestyle συλλογή MINI x DEUS θα είναι διαθέσιμη προς πώληση στον 

ίδιο χώρο, καθώς και online μέσω όλων των καναλιών της DEUS και στα καταστήματά 

της. 
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Το μότο «You can be first after me» ενώνει τους κόσμους της MINI και της Deus Ex 

Machina. Η κοινή τους ιστορία μόλις ξεκίνησε και υπόσχεται νέα συναρπαστικά 

κεφάλαια στο όνομα του πάθους για την αυτοκίνηση. 

 

- Τέλος Δελτίου Τύπου - 
 

 

Το BMW Group 

 

Με τις τέσσερις μάρκες του, BMW, MINI, Rolls-Royce και BMW Motorrad, το BMW Group είναι ο Νο. 1 

premium κατασκευαστής αυτοκινήτων και μοτοσικλετών σε όλο τον κόσμο, ενώ παράλληλα προσφέρει 

premium χρηματοοικονομικές υπηρεσίες και υπηρεσίες μετακίνησης. Το δίκτυο παραγωγής του BMW 

Group περιλαμβάνει πάνω από 30 εγκαταστάσεις παραγωγής σε όλο τον κόσμο. Η εταιρεία έχει ένα 

παγκόσμιο δίκτυο πωλήσεων σε περισσότερες από 140 χώρες. 

  

Το 2024, το BMW Group πούλησε πάνω από 2,45 εκατομμύρια αυτοκίνητα και περισσότερες από 210.000 

μοτοσικλέτες παγκοσμίως. Το κέρδος προ φόρων για το οικονομικό έτος 2024 ήταν 11,0 δισεκατομμύρια 

ευρώ, με έσοδα που ανήλθαν στα 142,4 δισεκατομμύρια ευρώ. Στις 31 Δεκεμβρίου του 2024, το BMW 

Group είχε παγκόσμιο έμψυχο δυναμικό 159.104 ατόμων. 

  

Η επιτυχία του BMW Group ανέκαθεν βασιζόταν στη μακροπρόθεσμη συλλογική και υπεύθυνη δράση. Η 

εταιρεία καθόρισε από νωρίς την πορεία της για το μέλλον και θέτει τη βιωσιμότητα και την αποδοτικότητα 

των πόρων στο επίκεντρο της στρατηγικής της κατεύθυνσης - από την αλυσίδα εφοδιασμού, μέχρι την 

παραγωγή, και το τέλος της φάσης χρήσης, για όλα τα προϊόντα της. 

 

www.bmwgroup.com  

LinkedIn: http://www.linkedin.com/company/bmw-group/ 

YouTube: https://www.youtube.com/bmwgroup 

Instagram: https://www.instagram.com/bmwgroup 

Facebook: https://www.facebook.com/bmwgroup 

X: https://www.x.com/bmwgroup 

 

BMW Group Hellas  

Κωνσταντίνος Διαμαντής 

Διευθυντής Εταιρικής Επικοινωνίας 

Τηλέφωνο: +30 210 9118151 

e-mail: konstantinos.diamantis@bmw.gr 
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